

ATA DA 109ª REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE ALFREDO VOLPÍ EM 12.03.2014

Presentes : Conselheiros :Airton C.Leite, Mário B.T.Penteado, Sérgio Loew, Luiz Ricardo S.Coelho, Nelson Hirata, Júlia Titz de Rezende (Conseg Morumbi) , Beijomar (Prefeitura), Caia Marrey (Sacj) , Leandro Bondar (SVMA) .

Errata tópico Educação Infantil ata da 108ª reunião : Cons. Sérgio dispôs-se fornecer a lista das escolas da região e não visitas para divulgar nosso parque .

Monica Cintra : Em complemento ao texto anterior (108ª reunião) , este Conselho aguarda proposta escrita dos prêmios ofertados .

Praças Digitais : Fica registrado que Prodan em conjunto com a Secretaria de Serviços, após vistoria técnica a 14 Parques , contemplou-nos para colocação de Hi Fi , estando prevista a inauguração para antes da COPA MUNDIAL .]

Registro : O Prefeito Haddad convidou Ricardo Teixeira, que aquiescendo, assumiu a Secretaria

de Coordenação das Sub-Prefeituras .

Beijomar dá notícias da boa receptividade à Rádio Comunitária , convidando à manifestações através do site cidadafm.com.br , comunicando a instalação da Unidade Sebrae no prédio anexo da sub Butantã , com funcionamento das 8 às 17 hrs. com a incumbência de orientar Interessados para abertura de empresa .

Manifesto Público : Leandro entregou em mãos do Diretor Keijo Tanabe do Depave 5 , o abaixo assinado para reconsideração da transferência de Mauricio Lima Martins .

Areia para Play-Ground : Em 1ª investida Leandro comunica que a Prefeitura não tem condições para atender essa necessidade . Em pauta, empenho para obtenção por outros meios .

Problema dos tocos : Na tentativa de evitar tropeços sugeriu-se a utilização de saibro . Leandro está empenhado em obter esse material .

Nome das Praças : Ao elaborar o mapa deste Parque ,aprovou-se as denominações : CAUAÇU (por possuir características da mata atlântica) – PICA-PAU – SARUÊ - JEQUITIBÁ – BOA FORMA (área provida de aparelhos para exercícios) .

Conheça o Parque : Proposto destinar via e-mail - Calendário das trilhas : Incumbência do Leandro .

Mato na calçada externa : Procurado Ricardo responsável pela manutenção , afirma que a resolução do problema só poderá ser agendada após o mês de março .

Manejo : Outono-inverno previsto remoção e adubagem do terreno .Administração está no aguardo de sugestões para suprimir árvores que oferecem risco de queda , podas , etc .

Plano Diretor : Caia Marrey chamou a atenção para a publicação do jornal O Estado de SP, exemplar de 10/03 . A entidade para preservação de águas claras do rio Pinheiros esta obtendo adesão de pessoas . Este Conselho irá apoiar esse movimento .

Gradil por ordem de serviço técnico : Este Conselho tem suas funções definidas e espera que seja previamente consultado para emitir sugestões . Não agradou a forma impensada , radical mesmo , como se procedeu o derrubada da cerca viva por toda a extensão do gradil frontal . Os frequentadores perguntam e questionam o Conselho pois a extinta cerca viva também tinha a função de suavizar a visão agressiva do gradil .

Na extensão do parque , temos árvores que oferecem risco ao gradil . Que medidas serão propostas para sanar o problema ? Necessitamos de projeto de cerca viva com características de paisagismo . Há falta de planejamento por ocasião do plantio . Seremos consultados por ocasião das providências cabíveis ?

Redação Mário Penteado (1º. Secretário) - Próxima reunião em 09.04.2014